
Tåíçîïðåîáðàçîâàòåëü áàëî÷íûé ÒÊÁ-7

Ïðèìåíåíèå:
Â êà÷åñòâå ÷óâñòâèòåëüíîãî ýëåìåíòà àêñåëåðîìåòðîâ, ïðåäíàçíà÷åííûõ äëÿ 
èçìåðåíèÿ ïîñòîÿííûõ, ïåðåìåííûõ (âèáðàöèîííûõ) è èìïóëüñíûõ (óäàðíûõ) 
óñêîðåíèé.

Îïèñàíèå:
Ïðåîáðàçîâàòåëü ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé ïðÿìîóãîëüíóþ áàëêó èç êðåìíèÿ ñ 
êîíöåíòðàòîðàìè ìåõàíè÷åñêèõ íàïðÿæåíèé â âèäå ïîïåðå÷íûõ óãëóáëåíèé 
çàäàííûõ ðàçìåðîâ, íà ðàáî÷åé ïîâåðõíîñòè êîòîðûõ ñôîðìèðîâàíû òåíçî-
ðåçèñòèâíàÿ ìîñòîâàÿ ñõåìà, à âíå ðàáî÷åãî ó÷àñòêà - ñõåìà òåìïåðàòóðíîé 
êîìïåíñàöèè ÷óâñòâèòåëüíîñòè.

Íîìèíàëüíàÿ íàãðóçêà, Í 0,2

Íîìèíàëüíûé âûõîäíîé ñèãíàë, ìÂ 140 ... 200

Íåëèíåéíîñòü âûõîäíîãî ñèãíàëà, %

< 20

Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ, Â 9

Íà÷àëüíûé ðàçáàëàíñ ìîñòà, ìÂ

Äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð, °Ñ  –40 ... +80

Òåìïåðàòóðíûé «óõîä» ÷óâñòâèòåëüíîñòè, %/10°Ñ < 0,2

Òåìïåðàòóðíàÿ ïîãðåøíîñòü «íóëÿ», %/10°Ñ < 0,5

Ýëåêòðè÷åñêàÿ ñõåìà

 

Uìîñòà 

Uâûõ 

Uïèò. 

Q1 

R2 

R1 

1 4 

5 

3 

2 

7 6 

 

Êîíöåíòðàòîð ìåõàíè÷åñêèõ  
íàïðÿæåíèé

Òåíçîðåçèñòîðû

Ïðåäåëüíî äîïóñòèìàÿ íàãðóçêà, Í 0,6

< 0,2

8 õ 2 õ 0,5Ãàáàðèòû, ìì
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